



中国选手谌龙在决赛后庆祝夺冠

美国网球公开赛 彭帅职业生涯首次闯入女单八强

据新华社纽约8月31日电 中国“金花”继续绽放！彭帅在31日的美网女单八分之一决赛中以6:3和6:4淘汰捷克名将萨法洛娃，职业生涯首次闯入四大满贯赛事单打8强。

彭帅延续了最近一段时间以来在发球上的强势，全场轰出9记Ace球（发球直接得分）。比赛一开始，她便连续发出3记Ace球，顺利拿下第一局，并在破掉对手的发球局后以2:0领先。在以5:3领先进入发球胜盘局后，彭帅再次发挥了发球的优势，以4:0拿到3个盘点，并抓住第一个盘点顺利拿下首盘。

大乐透头奖开空 奖池金额逼近六亿元

8月30日晚，大乐透第14101期开奖后奖池金额狂涨3000万多元，升至5.95亿元，再度逼近6亿元大关。

当期大乐透开奖号码为：09 10 12 17 28+03 11，“3”字头号码集体消失，上期则为“2”字头号码轮空。当期前区开奖号码大小比2:3，奇偶比2:3，前区以冷号和温号为主，号码17遗漏20期，09遗漏16期后开出，仅12为上期重号。后区号码均为奇号。

虽然当期头奖开空，但二等奖井喷88注，每注奖金7万元，其中38注进行了追

第二盘彭帅3:1占据先机后，背水一战的萨法洛娃加强了发球质量，在自己接下来的3个发球局当中均连得4分强势保发，这也给了彭帅很大压力。重压之下，彭帅没有慌乱，3次实现保发，最终以6:4赢得了这场里程碑式的胜利。

“真的好开心，我记得我赢的那一瞬间都跳起来了，我通常不会跳起来的。”彭帅说，“我在发球环节发挥得很好。”

彭帅将在四分之一决赛中面对“黑马”本契奇，这位17岁的瑞士小将当日以7:6(8:6)和6:3淘汰了名将扬科维奇。

加，每注多拿4.6万多元，单注奖金最高达12万多元。

当期开奖后大乐透奖池狂涨3000万多元，升至5.95亿元，下期头奖总奖金可超6亿元。在大乐透规则调整、高奖池等多重利好的因素促进下，截止8月30日晚，大乐透今年

千万头奖数量已达123注，这个数字超过了大乐透2013年全年千万头奖数量的两倍。

“千万大奖”已成了大乐透继“追加”之后的又一特色“标签”。要想跟随千万元头奖的步伐，快一起行动起来吧！

(娜娜)



羽毛球世锦赛男单决赛

“中国龙王”登基

据新华社哥本哈根8月31日电 中国球手谌龙31日在此间进行的羽毛球世锦赛男单决赛中，以两个21:19险胜世界排名第一的马来西亚超一流选手李宗伟，“中国龙王”夺得个人生涯首个世界冠军头衔。

再加上田卿/赵芸蕾收获的女双桂冠和张楠/赵芸蕾拿下的混双金牌，中国队此番以3金结束世锦赛之旅。中国的奥运会冠军李雪芮则在女单决赛中被西班牙“黑马”马林逆转，以21:17、17:21和18:21落败，继上届广州世锦赛后再次在世锦赛决赛中与冠军失之交臂。

马林则成为历史上第一位在羽毛球世锦赛上染指冠军的西班牙人。

谌龙说：“这是我的第一块世锦赛金牌，也是在汤杯失利后拿到的冠军，确实很开心。”

谈到对手，谌龙说李宗伟长期排名世界第一，尽管奥运会失利，但他依然是世界超一流选手，“我还是要继续向他学习”。

决赛安排在当地时间上周日下午，尽管当地下起大雨，丹麦本土选手也已全部止步半决赛，位于哥本哈根郊区的巴勒鲁普超级体育馆内还是座无虚席，观众加油助威声此起彼伏，响彻偌大的场馆。

李宗伟认为自己打得有点保守，但对谌龙的表现称赞有加。他说，自己无论将球打到哪里，谌龙都会拼全力打回来，给自己造成很大的困难。但他同时也表示，自己已尽了最大努力，包

括第二局一度以2:8落后，也是一分一分追到11平。“不管怎么输，我还是要尽最大的努力去拼。”李宗伟说。

同日，伦敦奥运会女双冠军田卿/赵芸蕾以21:19和21:15战胜卫冕冠军王晓理/于洋，首次赢得世锦赛金牌。“我们一直在期待，也一直在努力，很开心。”赵芸蕾说。

此外，赵芸蕾还二度出场，与张楠联手以21:12、21:23和21:13战胜队友徐晨/马晋，将混双金牌收入囊中，赵芸蕾成为本届比赛唯一收获两块金牌的球手。

男双决赛在两对韩国选手之间进行。结果，高成炫/申白喆以2:1战胜柳延星/李龙大，获得冠军。

中国队总教练李永波在接受采访时表示，尽管中国队获得3枚金牌，但世界其他国家和地区的羽毛球水平都在不断提高，给中国队带来越来越多的挑战。

“如果要着眼于2016年奥运会的话，我没有理由高兴，而应该从比赛中发现问题，并在以后的训练中去解决。”李永波说。

对于谌龙首夺世界冠军，李永波称：“这是他的一次突破，我特别为他感到高兴。”他认为谌龙经历了一段低迷以后，可以藉此重塑信心。

“尽管谌龙以前得过团体冠军，但单项世界冠军截然不同，可以增加他人生的自信。”李永波说，“他现在站在世界冠军的平台上，就会在队伍中体现核心的作用。”



盘点青奥会的美丽瞬间

8月28日，燃烧了12天的青奥会圣火熄灭了，五湖四海的青年朋友告别古都南京，回到各自的家乡。十多天的比赛日，运动员、志愿者、工作人员的共同努力为本届青奥会留下许多难忘的回忆。让我们从一幅幅精美的照片中，寻找记忆中最美的青奥会瞬间……

